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Exercice 1 (2 -3 - 2 points)

Soit la matrice A suivante : .
1 0 1
A=(0 1 0

1 0 1

1) Déterminer ses valeurs propres
2) Déterminer les vecteurs propres associés
3} Dans la formule A = PDP™1, donner les matrices D et P. Déterminer P!

Exercice 2 { 1- 1 - 1 points)
Soit la matrice A suivante :
[ a
-2 4
1) A quelle condition A est elle inversible ?
2) Déterminez A par la méthode de votre choix.

3x+1y =2

3) Soita= 1. En déduire la résolution matricielle du systéme suivant : {_2 tdy=1

Exercice 3 (4 points)
Résoudre I'éguation différentielle suivante, pour x > 0

L2 1
y xy_'x:g

On considérera la condition initiale suivante : y(1) =

Exercice 4 (3,5 points)
Résoudre I'equation différentielle suivante :

-5y 4+ 6y =6x* —4x+3

Exercice 5 (2,5 points)
Résoudre I'équation différentielle suivante :

y" =5y + 6y = 2cos (x)

Indication : on cherchera une solution particuliere sous la forme y, = Acos(x) + Bsin(x)
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